    Бывают моменты, которые хочется запечатлеть навсегда, чтобы   просматривать их и вспоминать былое. В этом-то и состоит предназначение великого открытия человечества – фотографии. Человек уникален не только  тем, что имеет разум, но и способностью к субъективному восприятию окружающего. Ему важны воспоминания для осознания собственной принадлежности к чему-то, потому он хранит крупинки прошлого в памяти. А лелеять воспоминания, помнить милые образы помогают фотографии. Создание фотографий не требует больших усилий. Некоторым людям, у которых развито эстетическое  восприятие мира, важно не только сфотографировать обыденное, а раскрыть всю прелесть, таящуюся в низкой траве, высоком небе, полёте птицы, жизни животных – непревзойдённой своей уникальностью природе.

    Любовь Васильевна Кудрявцева, победитель конкурса «Литературная Чувашия: книга года» в номинации «Самый читающий читатель», призер фотоконкурса «Педагогика добра», награждена грамотой главы администрации за успешную работу по обучению и воспитанию подрастающего поколения, активную общественную деятельность. В 1993 году окончила ЧГУ им. И.Н.Ульянова. Педстаж – 20 лет,  фотографией занимается 10 лет.

    Выставка посвящена к столетию бабушки – Иноходовой Лидии Тимофеевны. 

    Любовь Васильевна Кудрявцева за достижение высоких результатов в учебно-воспитательной работе, активное сотрудничество с Чувашским республиканским институтом образования в деле повышения квалификации работников образования, творческие достижения в фотоискусстве и за активное участие в заключительном этапе V республиканского фотоконкурса учителей «Педагогика добра», посвященного Году российской истории награждена почетной грамотой БОУ ДПО (повышение квалификации) специалистов «Чувашский республиканский институт образования» Минобразования Чувашии, а также за многолетнее и плодотворное сотрудничество с редакцией журнала «Халăх шкулĕ – Народная школа» удостоена грамотой редакции педагогического журнала «Халăх шкулĕ – Народная школа».

